

NEWS RELEASE 2022/03/24

災害用備蓄品トワレスのスリーウェイベッドが

「とくしまユニバーサルデザインによるまちづくり賞」(ものづくり部門)を受賞

大塚ホールディングスの子会社である大塚包装工業株式会社(本社:徳島県鳴門市 代表取締役社長:小松喬一、以下「大塚包装」)は、2020年12月より販売している災害用備蓄品「トワレス」ブランドのスリーウェイベッドが、「とくしまユニバーサルデザインによるまちづくり賞」(ものづくり部門)を受賞しましたのでお知らせします。

3月11日(金)に徳島県庁で行われた授賞式には当社代表取締役副社長 長濱正視が出席し、酒池由幸徳島県副知事より表彰状を受け取りました。なお、大塚包装は昨年にも「トワレス」ブランドの非常用簡易トイレ エチケットタイプで受賞しており2年連続の受賞となります。(昨年の受賞式についてのニュースリリースはコチラ)





■徳島県未来創生文化部ダイバーシティ推進課にスリーウェイベッドを寄贈

授賞式に先立ち、長濱副社長が徳島県未来創生文化部ダイバーシティ推進課を訪問しスリーウェイベッドの寄贈 目録を手渡しました。

当社は今後30年の間に70~80%の確立で起こるとされている「南海トラフ巨大地震」や吉野川を沿うように走る「中央構造線断層帯」による地震の発生が懸念される徳島において、すべての県民の皆さまに今まで以上に防災意識を高め、「今から備えてもらうことの大切さ」を理解し事前の備蓄を行うことが大切と考えています。今回の寄贈はこうした思いを伝えるととともに大塚グループが2011年3月11日の東日本大震災に際し、各社が協力して継続して行っている防災支援活動に賛同し、地元徳島にも支援を表明出来ればと考え寄贈しました。大塚包装は、今後も「Otsuka-people creating new products for better health worldwide」の理念のもと、「大塚だからできること」「大塚にしかできないこと」を実施してまいります。

■「とくしまユニバーサルデザインによるまちづくり賞」とは

徳島県では、障がいの有無、年齢、性別、言語などにかかわらず、すべての人が暮らしやすい社会の実現を目指し、「徳島県ユニバーサルデザインによるまちづくりの推進に関する条例」を平成19年3月に制定するとともに、ユニバーサルデザインによるまちづくりの推進に関して著しい功績のあった方に対して、表彰しています。今回当社が受賞した「とくしまユニバーサルデザインによるまちづくり賞」は、「街づくり部門」「ものづくり部門」「意識づくり部門」において、ユニバーサルデザインによるまちづくりの推進について顕著な功績または功労のあった個人または団体を表彰するものです。

■受賞の決め手について

トワレスブランドの商品であるスリーウェイベッドは段ボール製で簡単に組み立てられることや、避難所での状況や使用される方の利用シーンに配慮している点が障害の有無、年齢、性別に関わらず多様な人々が利用しやすいとして評価されたものと考えています。

■受賞者の声

昨年の受賞に引き続き、本年もトワレスブランドにて受賞出来たことは大変喜ばしいことと考えています。本製品 は災害用備蓄品としてのほか、昨今の新型コロナウイルスの感染症対策用途としてもご利用いただくなど、有事の 備えとしてのニーズが高まっていることをひしひしと感じております。今後も本製品を含むトワレスブランドの商品 がご家庭や避難所認定を受ける多くの自治体・施設に採用いただくことを通じて社会に貢献してまいります。

大塚包装工業 代表取締役副社長 長濱 正視

近年、ますます身近な出来事となってきた自然災害に対して、災害時に利便性や感染対策の面でも安心してご使 用いただけるトワレスを提供出来ていることは大きな喜びです。今後もこの製品の拡販を通じ、災害に対する備え の大切さを多くの方に知っていただき、少しでも社会貢献に寄与できることを願っております。

大塚包装工業 営業本部 本社企画課 課長(兼)新規事業リーダー 北浦 浩

■トワレス 商品紹介

災害用備蓄品トワレスは①安心・安全 ②独自な発想と技術 ③環境に優しい紙製品 のコンセプトのもと、すべて の方が少しでも快適に、安心して過ごせるように開発した当社の災害用備蓄品ブランドです。2020年1月に非常 用簡易トイレ エチケットタイプを発売、同年12月に非常用簡易トイレ スマートタイプやスリーウェイベッド、パーテー ションを発売しました。また2021年11月にはAmazon限定商品「いそげ! トイレ」を販売開始しております。





トワレスについてもっと知りたい方はコチラ

災害用備蓄品トワレスブランドについてのニュースリリースはコチラ

Amazonで販売している非常用簡易トイレ いそげ!トイレについてのお知らせはコチラ

- * 本製品は医薬品や医療機器などの医療を目的としたものではありません。
- * 本製品はすべての菌の増殖を抑制するものではありません。また 菌による感染を完全に防ぐものではありません。
- * 本ニュースリリースに記載された会社名および商品・サービス名は各社の商標または登録商標です。
- * 本ニュースリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

- 大塚包装工業株式会社 (Otsuka Packaging Ind. Co., Ltd.)

明治45年(1912年) 設立

5,800万円 資本金

代表者 代表取締役社長 小松 喬一

〒772-8511 徳島県鳴門市大津町木津野字東辰巳1番地 本社所在地

349名(2021年12月31日 現在) 従業員数

事業内容 包装企画 印刷紙器 美粧段ボールケース プラスチック成型品 商業印刷の製造販売

URL https://www.otsuka-houso.co.jp/

本製品・本リリースに関するお問い合わせ

大塚包装工業株式会社 広報部

TEL 088-677-8837 E-mail opac-pr@otsuka.ip

フォームからお問い合わせ



【UID】 **FONT** ユニバーサルデザイン(UD)の考え方に基づき、より多くの人に見やすく読みまちがえにくいデザインの文字を採用しています。